

王浩在胶东(烟台)党性教育基地烟台山教学区调研时指出 扎实推进胶东党性教育基地深化提升工作 为烟台创新持续领先发展提供强大精神力量

本报讯 6月10日,市委书记王浩到胶东(烟台)党性教育基地烟台山教学区调研,强调烟台红色文化底蕴深厚,要扎实推进胶东(烟台)党性教育基地深化提升工作,深入挖掘胶东红色文化资源,大力弘扬胶东革命精神,为烟台创新发展、持续发展、领先发展提供强大精神力量。市领导于涛、于松柏参加调研。

在胶东(烟台)党性教育基地

烟台山教学区,王浩走进胶东革命纪念馆,一边仔细观看实物展品,一边认真听取讲解员介绍,深深地被“忠诚坚定、不畏艰难、敢为人先、无私奉献”的胶东革命精神所感动。在详细了解了胶东(烟台)党性教育基地深化提升工作情况后,王浩对党性教育基地建设取得的成绩给予充分肯定,要求各级各有关部门坚持把党性教育基地深化提升工作作为一项重要

政治任务,高标准、高质量推进,努力打造全省乃至全国一流的党性教育基地。要传承弘扬好胶东革命精神,在做好胶东红色资源深度挖掘、提炼和阐发的同时,加大对外宣传推介力度,及时总结新时期胶东革命精神传承的先进典型,持续提高胶东红色文化的知名度和影响力。要全面抓好党性教育基地建设,突出烟台特色,加快构建起“一核九区多点”的框

架体系,使其充分体现胶东革命精神的价值主题和文化特质。要强化思想教育功能,结合推进“两学一做”学习教育常态化制度化,发挥党性教育基地的平台载体作用,把胶东党性教育纳入党员干部教育培训体系,切实增强党性教育的针对性、实效性和感染力,教育引导广大党员干部传承红色文化、坚定理想信念,不忘初心、继续前进。

12岁男孩接受骨科机器人微创手术 成为国内最低龄的接受骨科机器人手术患者

本报记者 孙淑玉 通讯员 栾秀玲 叶杏 邢守林

近日,在烟台山医院手术室,烟台山医院小儿骨科和创伤科联手为12岁的股骨颈骨折男孩浩浩,实施骨科机器人微创手术,术中专家们通过机器人机械臂的精确运动,按照预期的规划,准确地置入空心钉……

历经2个小时,手术顺利完成,浩浩成为国内年龄最小的接受骨科机器人手术的患者。

男孩从6米高台上坠落 重度股骨颈骨折

12岁的浩浩中午放学后和同学爬到6米高的平台上玩,既新鲜又刺激,然而跳跃时一失足,同伴眼睁睁地看着浩浩从高台上摔下来,当时孩子们吓坏了,急忙找来大人拨打了120,将浩浩紧急送到了烟台山医院小儿骨科,经慕明章主任检查,浩浩右侧股骨颈骨折、下颌骨骨折。

烟台山医院小儿骨科慕明章主任介绍,因为儿童骨质硬,儿童股骨颈骨折非常少见,其发生率与成人相比仅为0.3%—3.6%,一旦骨折,极易发生股骨头坏死、骨折不愈合、股骨头骨骺早闭等后遗症,会造成孩子今后跛行、腿短等问题。

为更加精准地为浩浩手术,经医院小儿骨科和创伤二科联合会诊,决定为浩浩采用骨科机器人手术。

骨科机器人“毫厘不差”,超越人的能力

经过充分的术前准备,近日,小儿骨科慕明章主任、创伤二科孙涛主任带领医疗团队为浩浩实施机器人手术,术中,专家们通过机器人机械臂的精确运动,仅在浩浩的腿上打了三个“眼”,准确地置入空心钉,就完成了股骨颈骨折闭合复位、机器人导航下内固定术,整个手术创伤很小,而且几乎没有出血。

烟台山医院小儿骨科慕明章主任告诉记者,骨科机器人手术中机械臂的精准度超过人手,解决了骨科手术“看不见、打不准、拿不稳”三大难题,让骨科手术更完美。若是采用传统手术法,只能进行敞开式手术,手术切口要长达10厘米以上,并且由于缺少可视化设备,要反复的透视定位,手术时间长,创口和出血量大,精确性较低,后遗症多,病人康复时间长。而如今,浩浩手术螺钉精确定位,伤口仅是三个“小眼”,而且通过机器人手术还能减少机体应激反应,加速康复。

据悉,近年来,烟台山医院致力于“精准医疗”,2016年7月引进世界上最先进的骨科机器人——“天玑”骨科手术机器



烟台山医院小儿骨科和创伤科联合为股骨颈骨折男孩实施骨科机器人手术。

人,已成功为近百名骨盆骨折、胸椎骨折、腰椎骨折、股骨颈骨折、股骨头坏死等患者成功手术,标志着烟台骨科手术迈入了智能化、精准化、微创化的机器人手术新时代。

暑假临近,骨折患儿增多家长需注意

临近暑假,骨折患儿数量

增多,慕明章主任提醒家长需格外注意。

慕主任介绍说,暑假小儿骨折增多的主要原因是暑假期间孩子们的户外活动增多,孩子们外出旅游的机会增多,意外伤害也就接连不断。而且夏天穿衣较少,暴露的部位多,保护措施不到位。此外,由于未成年人的骨骼发育不成熟,往往很轻的外

力就可能导致重伤。从受伤部位看,儿童骨折以肘关节、膝关节、踝关节等关节的伤害居多。

记者了解到,进入暑期,意外摔伤、车祸等都是造成儿童骨折的主要危险因素。此外,假期儿童高发的意外伤害还包括溺水、被宠物咬伤、误服药物等,家长需格外注意,小心看护。

烟台市首届“福彩杯”书画大赛开始征稿

本报讯(通讯员 孙婉跃)为纪念中国福利彩票发行三十周年,弘扬“扶老、助残、救孤、济困”的福彩发行宗旨,以书画为窗口,广泛宣传“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化,特举办纪念中国福利彩票发行三十周年暨烟台市第一届“福彩杯”书画大赛。

本次活动主办单位为烟台市民政局、烟台市文学艺术界联合会、烟台市文化广电新闻出版局,承办单位为烟台市福利彩票销售管理中心、烟台市现代画院、烟台市文化中心文化馆。

本次活动征稿自2017年6月12日开始,至2017年8月12日结束。以当地邮戳为准,拒收逾期参赛作品。作品评选:2017年8月下旬,由主办方组织专家进

行评定,最终确定约100件入围作品参加展览,入围作品收录于本次大赛作品集。展览时间:2017年9月29日至10月8日,展览地点:烟台市文化中心文化馆展厅。

凡了解福彩事业、认同福彩文化,从事美术、书法创作的美术家、书法家或具有一定美术、书法基础的爱好者皆可参与本次大赛。征集作品门类:中国画、书法、西画(油画、水彩画、水粉画、版画)。尺寸要求:中国画、书法类作品横向尺寸不超过68cm,竖向尺寸不超过136cm(4尺竖幅),西画类作品横向尺寸不超过100cm。

每位作者根据自己的专长,可交1-2件作品(中国画、书法作品不用装裱,西画作品需

自配画框)。请在书画作品背后右下方,用铅笔正楷字注明作者姓名、作品名称、尺寸、画种。

本次大赛共评出:一等奖6名;二等奖10名;三等奖20名;凡入围作者,每人可获得本次展览作品集2册、参展证书和纪念品一份。获奖作者颁发奖金、证书和纪念品,获奖作者名单将在烟台相关媒体、烟台福彩报、福彩网及微博、微信公众号上公告,所有获奖作品不再退稿。活动将邀请一等奖获得者参加颁奖仪式。

本次大赛联系方式:烟台市福利彩票销售管理中心,地址:烟台市莱山区双河东路1919号福彩中心1611室,电话:0535-6029008、18660012565。联系人:蔡高仁。

承文传道 笔墨传香 烟台六教师联袂办画展

本报6月11日讯(记者 吕奇) 11日,承文传道六人书画展在东方文化市场内东方艺术馆拉开帷幕,吸引了不少书画爱好者参观赏析。

本次书画展展出内容以国画、书法为主,其中一篇小楷《道德经》尤为引人注目,这篇书法共计五千余字,是由烟台十四中美术教师纪效杰用了八天时间完成,徐徐长卷让围观者不时发出感叹。烟台三中美术老师王丽克的画作也成为画

展中的亮点,作者将西方写实技法与传统中国画笔墨相结合,创作出极具震撼力的画作。

据了解,本次书画展是刘先武、胡本胜、纪效杰、王丽克、赵文贵、张勇六位书画家联名展览,六人均是在校教师,对美术教育有着丰厚经验,他们常年在教书育人的同时,笔耕不辍,在追求技艺精进、艺术完美的道路上不断进步,此次画展是他们艺术实力的一次集体展示和总结。